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Upstalsboom Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn 

Mit Top-Leistung auf Smart Beach Tour gepunktet 

Das Vier-Sterne-Superior Haus versorgte VIP-Zelt und Players Night beim 

dreitägigen Supercup mit nationalen und internationalen Top-Teams / Deutsche 

Beach-Volleyballmeister und -vizemeister Jonathan Erdmann und Sebastian 

Fuchs genossen als Gäste den stilvoll-zeitlosen Luxus der Upstalsboom 

Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn  

Kühlungsborn – Baggern, Pritschen und Schmettern auf höchstem Niveau erlebte 

Kühlungsborn am vergangenen Wochenende. Bei dem Supercup der Smart Beach 

Tour kämpfte die nationale und internationale Beach-Volleyball-Szene mit den 

Europameisterinnen Doris und Stefanie Schwaiger aus Österreich an der Spitze in dem 

Ostseebad um wertvolle Ranglistenpunkte. Erfolgreich mit im Spiel war auch die 

Upstalsboom Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn. Das Vier-Sterne-Superior-Haus 

sorgte für das gesamte Catering im VIP-Zelt und bei der Players Night für rund 200 

Gäste und Sportler während des dreitägigen Sportevents am vergangenen 

Wochenende. Mit Jonathan Erdmann (Deutscher Meister 2012) und Sebastian Fuchs 

(Deutscher Vizemeister 2011) genoss zudem eines der Top-Herrenteams der Tour die 

Wohlfühlatmosphäre und unbeschwerte Gastlichkeit unter dem Dach der 

Hotelresidenz.  

„Unser Hotel- und Serviceteam hat sich dabei von der tollen Atmosphäre von Anfang 

an anstecken lassen und ist, wie die Sportler auch, zur absoluten Höchstform 

aufgelaufen“, freute sich Hoteldirektor Thomas Peruzzo über die gelungene 

Veranstaltung direkt vor seiner Haustür.  Einige seiner Gäste hätten das Turnier zudem 

aus einer ganz besonderen Perspektive genossen – vom Balkon ihres Zimmer oder 

ihrer Suite mit Meerblick.  

Das Catering für ein derartiges Sportevent sei mit besonderen Anforderungen vor 

allem an die Küche verbunden: Neben Präsentation und Geschmack in Perfektion 

müssten vor allem die Bedürfnisse der Sportler nach einer ausgewogenen und 

kohlenhydrathaltigen Ernährung berücksichtigt werden. So sei unter anderem ein 

spezielles Sportlerbuffet entwickelt worden. Allein 60 Kilogramm Nudeln galt es dafür in 
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verschiedensten Varianten anzurichten. Das Team der Hotelresidenz habe die 

gesamte Herausforderung erstklassig gemeistert. Bestnoten habe es dafür auch vom 

Veranstalter und von den Sportlern selbst gegeben.  

Für den technischen Leiter des Hotels, Gerd Susemihl, war das eine echte 

Herzensangelegenheit. Wie einige seiner Kollegen auch verfolgt er als aktiver 

Beachvolleyballer die Smart Beach Tour regelmäßig und fiebert mit den deutschen 

Teams: „Wir haben natürlich alles dafür getan, dass die Sportler sich hier wohlfühlen 

und im nächsten Jahr wieder unsere Gäste sind.“ Für Hoteldirektor Peruzzo hat sein 

Team mit einer Top-Leistung dafür eine erstklassige Grundlage geschaffen: „Dieses 

hohe Niveau rufen wir natürlich nicht nur zur Smart Beach Tour ab, sondern täglich für 

all unsere Gäste sowie bei verschiedensten Veranstaltungen wie Konferenzen, 

Seminaren oder anderen Firmenevents bei uns im Haus.“    

 

Die Deutsche Beachvolleyball-Meisterin Ilka Semmler (links) genoss die tolle 

Atmosphäre in Kühlungsborn und war auch von den Leistungen des Hotelteams um 

Direktor Thomas Peruzzo (rechts) begeistert. Mit ihrer Partnerin Katrin Holtwick hat 

Semmler den Supercup der Smart Beach Tour im Ostseebad gewonnen.  
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Ansprechpartner für Rückfragen: 

Upstalsboom Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn           

Direktor Thomas Peruzzo            

Ostseeallee 21    

18225 Kühlungsborn       

Telefon 038293-42990     

E-Mail: hotelresidenz@upstalsboom.de 

Upstalsboom Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn 

Die Upstalsboom Hotelresidenz & SPA Kühlungsborn ist ein Vier-Sterne-Superior Hotel im 

Ostseebad Kühlungsborn. Die Upstalsboom Hotel + Freizeit GmbH & Co. KG – einer der 

führenden Urlaubs- und Ferienanbieter an der deutschen Küste – betreibt das Haus mit 

Meerblick nur wenige Meter entfernt vom Ostseestrand. Die Architektur des Neubaus ist mit 

seinem edlen Design angelehnt an den Stil des historischen Kurhauses, das an gleicher 

gestanden hat, sowie an die traditionelle Bäderarchitektur Kühlungsborns. Die 169 Zimmer und 

Suiten – die Größten mit einer Grundfläche von 86 Quadratmetern – sind elegant ausgestattet. 

Die edle Ausstattung gibt auch im Genießer Restaurant, im Wiener Café, der Smokers Lounge, 

der Bibliothek sowie der Bar den Ton einer außergewöhnlichen Gastlichkeit an. Zudem finden 

die Gäste in einem 1.300 Quadratmeter großen SPA-Bereich mit einem 15 Meter langen Pool 

Entspannung auf höchstem Niveau. Gleichzeitig bietet der Fitnessbereich mit modernsten 

Geräten die Möglichkeit, den Aufenthalt sportlich-aktiv zu gestalten. Drei mit modernster 

medialer Technik ausgestattete Veranstaltungsräume für bis zu 200 Teilnehmer bieten darüber 

hinaus vielfältige Tagungs-, Seminar- und Konferenzmöglichkeiten.  

Weitere Infos unter www.upstalsboom.de/hotelresidenz 

 

 


